

2025 年度述职述德述廉报告

社会合作处 王弘

自 2025 年 4 月转岗到社会合作处任现职以来，本人能够恪尽职守、勤勉工作，现汇报如下。

一、扛牢政治责任，筑牢发展根基

1.自觉坚持以党建引领事业发展。 落实学校党委关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的各项要求，组织集体学习 29 次，讲授专题党课 2 次，引导党员干部知敬畏、存戒惧、守底线，营造风清气正的良好政治生态。

2.自觉落实“一岗双责”。 始终坚持业务工作与党风廉政建设同部署、同落实、同检查。带头遵守纪律规矩，邀请纪委、审计处负责人指导部门风险防控和党风廉政工作，营造清正廉洁务实担当的工作氛围。

二、聚焦主责主业，全力推动社会合作工作提质增效

1.社会合作工作扎实推进。 转岗之后，首先对学校社会合作进行系统梳理总结，并创新思路、深化合作。高质量完成芜湖市、鸠江区等多项校地合作年度考核，着力破解校地合作存在的难点堵点。突出重点，全域推进芜湖市及县区的战略合作，重点推进与芜湖市、鸠江区新一轮合作。积极拓展合作“朋友圈”，成功与六安叶集区政府以及广东瑞德智能等行业龙头企业签订战略合作协议。坚持“走出去”与“请进来”相结合，邀请地方政府及龙头企业到校交流 15 次，

协调校领导带队或部门联动学院对接合作 20 多次。

2. 校地合作工作提质增效。在政府财政收紧的形势下，创新实施 ABCD 项目分级管理模式，实行项目经费专人跟踪负责制，保障资金跟进到位，全年到账经费 4476.78 万元，其中校地合作 3806.65 万元，社会捐赠 670.13 万元，完成率 135.66%。

3. 校友与基金工作成效显著。将校庆 90 周年活动作为重点工作抓在手上，组织全部门人员参与 90 对校友伉俪返校、校庆联欢晚会以及校庆发展大会等一系列活动。完成校友会、基金会年检，基金会等级评估答辩，理事会换届筹备及省厅专项审计。校友分会成立和换届工作实现有序推进。校庆新增基金项目 11 个，完成 16 个项目评选，发放奖励资助金额 148.92 万元，惠及师生 500 余人次。

三、强化服务意识，创新工作思路

1. 强化服务意识，始终坚持服务学院、服务师生。主动协助学院与政府对接，主动帮助学院协调解决校地合作过程中的问题。

2. 创新工作思路。创新实施 ABCD 项目分级管理模式，建立工作台账，全面统筹协调政府和学院战略合作工作。解剖麻雀，着力破解校地合作难点堵点，总结凝练了社会合作工作典型范式。

四、工作不足与下一步计划

党建与社会合作工作在深度融合、提质增效上仍存在较大潜力。今后，我将继续努力，进一步健全党建与社会合作

工作深度融合的长效机制，为学校高水平大学建设和高质量发展多做贡献。